



Внимание дизайнеров и архитекторов Красноярска!

БОЛЬШОЙ ДИЗАЙНЕРСКИЙ ФОРУМ



14 мая. Виктор Дембовский

«Практическая Работа в Современных Стилях».

Виктор Дембовский – дизайнер, историк архитектуры и дизайна. Окончил аспирантуру ТИИ МГХПА им. С. Г. Строганова. Прошел стажировки в Королевском Колледже Интерьера и Дизайна (Лондон) и ENSAD (Париж).

С 2009 года преподаёт в профильных вузах и профессиональных школах дизайна, занимается разработкой учебных программ, спецкурсов и мастер-классов в области дизайна, а также написанием научных и популярных статей по дизайну и архитектуре.

Выступает как лектор и эксперт на мероприятиях по повышению квалификации для дизайнеров, таких как ElleDecorationDesignDays, WestLabs, EsrocadaTrendWeek и т.д. Регулярно участвует в различных научных конференциях в России и за рубежом.

Автор профессиональных стажировок для дизайнеров на Международных Выставках Дизайна, таких как Maison&Objet, IMM Cologne, iSaloni и т.д.

Занимается популяризацией творчества Чарльза Ренни Макинтоша в России.

Работает в области дизайна интерьеров, дизайн-журналистики и образования в России и за рубежом. Пишет популярные статьи для печатной и онлайн-версии журнала ElleDecorationRussia и других изданий. Член экспертного совета Ассоциации Специалистов Предметного Дизайна.

Преподаватель Международной Школы Дизайна.



15 мая. Кирилл Кухарчук

«Творческий кризис. Как его преодолеть. Влияние его на бизнес», «Дизайн завтрашнего дня и будущего. Или дизайн 2020-2050. В ожидании нового».

Владелец школы дизайна в РБ Беларусь. Практикующий дизайнер и архитектор международной категории. Публицист, педагог, художник, исследователь и философ. Автор ряда уникальных частных исследований в области дизайна и проектирования. Публикации в журналах «Лучшие интерьеры», «Дом и интерьер». Проекты для передач «Чистая работа» на телеканале «РЕН-ТВ». Publikinterior, Russia-2006. Номинант ARX, AWARDS, 2006. Преподаватель Международной Школы Дизайна.



16 мая. Михаил и Николай Жилины

«Как успешно вести бизнес в сфере дизайна интерьера»

Братья Михаил и Николай Жилины создали свою дизайн-студию в 2008 году. Сейчас в её составе трудится более 20-ти человек. Один из братьев возглавляет филиал в Санкт-Петербурге, другой в Москве. Таким образом, коллектив Студии дизайна братьев Жилиных может легко братья за проекты в двух столицах одновременно!

В основном студия разрабатывает интерьеры частных домов и квартир, но есть среди заказчиков также крупные девелоперы, отельеры, рестораторы и др.

Команда братьев Жилиных одинаково хорошо проектирует интерьеры в классическом и современном стилях. За 10 лет работы специалисты успешно реализовали более 200 проектов: квартир, загородных домов, офисов, шоу-румов, выставочных пространств, гастрономических заведений. В конце 2015 года на базе студии была создана «Школа дизайна братьев Жилиных».

А в 2016 году запущен сервис по ремонту квартир «FIX Ремонт». В 2017 году успешно стартовал онлайн-курс по бизнесу в сфере дизайна интерьеров. В 2018 году разработан сервис по загородному домостроению FIX Haus. На 2019 год планы по открытию онлайн-магазина и полноценной онлайн-школы.

МВДЦ «Сибирь», 4 павильон. Участие – бесплатное! Начало в 10-00.

Регистрация по телефону 8-903-959-05-06 (Ирина Сапрыкина) или iras2004@inbox.ru.